Задумываясь об истоках нравственных чувств, мы всегда обращаемся к впечатлениям детства: это и дрожание кружев с молодых листьев березы, и родные напевы, и восход солнца, и журчанье весенних ручьев.

А ты знаешь, что в Полазне есть «Черное озеро»? Почему оно так называется?



Это озеро окутано шлейфом тайн и легенд. Причина - вода в озере черного цвета. Конечно, этому есть научное объяснение, воду окрашивают частицы торфа.

По дорогое на «Черное озеро» можно встретить разные растения. Растительность представлена сосновыми, еловыми, пихтовыми лесами и 125 видами растений, в том числе редкими.



Бережём природу бережём и Родину свою!



Полюбить свой край можно лишь тогда, когда знаешь его тайны и богатства, открываешь в нём неведомое! Помните, что знакомство с родным краем:

- формирует интерес к прошлому и настоящему,
- приобщает к культуре,
- развивает потребность в самостоятельном освоении окружающего мира,
- развивает познавательную активность.

Путешествуйте по родному краю, чтите традиции своих предков, учите с детьми стихи и песни о Родине, и пойте вместе с нами!



«ПОЛАЗНА— РОДИНА МОЯ!»



«От того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш» В. А. Сухомлинский

Буклет для родителей разработали: Учитель-логопед Н.С. Салова Муз.руководитель Е.О. Ибрагимова

Полазна, 2023

Духовно-нравственное воспитание - одно из важнейших направлений работы с детьми. Суть в том, чтобы посеять и взрастить в душах наших детей семена любви к родному дому, семье, природе, к истории, культуре, богатству нашего народа. Каким же образом нам научить детей гордиться своими корнями, родословной, историей своего народа, любить Родину, такой, какая она есть?!

Наша малая Родина - Полазна. Впервые упоминается в источниках с 1623 года как деревня Полазная. Название связывают с русскими глаголами «полазить», «полезть», а также со старорусским словом «полаз» - «вход».



Расскажи ребенку о месте, где живете, его происхождении и названии.

А ещё Полазну называют поселком Нефтяников. Весной 1929 года в Полазне добыли первую нефть, а в 1955г. добыли первый миллион тонн нефти. С тех пор Полазну стали называть посёлком нефтяников.



В 2016 году был открыт Памятник Первооткрывателям Полазненской нефти, как символ прошлого и будущего Полазны. Ведь практически каждая живущая здесь семья связана с нефтяной отраслью.



Расскажи ребёнку, чем славится ваш город (посёлок, село и т.д.), его людях и достопримечательностях.

Почетные жители поселка Полазна

Знать историю своего рода, своей родины важно. Если человек помнит тех, благодаря кому живет на свете, значит его дети будут заботится о нём в старости.





Трухин И.А.

Пяткин С.Ф.

Многие улицы Полазны названы именами почетных жителей. Например, ул.Трухина названа в честь танкиста И.А.Трухина, ул.Пяткина в честь нефтяника-первооткрывателя С.Ф.Пяткина. А центральная улица в поселке - улица Нефтяников. И самое главное, что на каждой улице есть дома, а в каждом доме живёт своя история.

А ты знаешь в честь кого названы улицы в вашем городе?